

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗВОРНИК, ЈАНУАР 2007.
ГОДИНА XVIII, БРОЈ 2770



СЛОБОДА
ШЕШЕЉУ

**ЗА СРС
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ,
ЗА СЕБЕ,
ЗА СВОЈУ ПЛЕЦУ,
ЗА СВОЈЕ КОМШИЈЕ,
ЗА РАЗВИЈЕН ЗВОРНИК
КАО НЕКАД,**

**ДА НАМ
ВЕЋ ДАНАС
БУДЕ БОЉЕ!**

МИРКО РЕБИЋ

**КАНДИДАТ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ЗА НАЧЕЛНИКА
ОПШТИНЕ ЗВОРНИК**



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Желим да знате да ћу, уколико ми пружите своје повјерење, остати исти човјек који и данас стоји пред Вама. Сваком грађанину наше општине ћу бити доступан и рјешавање Ваших свакодневних проблема биће ми стални приоритет. Учинићу све да садашње баријере, које између општине и грађана постављају разни моћници, једном и за свагда нестану.



Као начелник општине Зворник немилосрдно ћу се обрачунати са корупцијом и криминалом. Омогућићу сваком грађанину да брзо и ефикасно завршава све послове у општини и да никада више не мора да подмити некога како би остварио своје право. Општина ће постати сервис свих грађана, а не само оних који су блиски власти или који могу новцем да обезбједе привилегије. Уз Вашу помоћ, корупционашке афере ће постати само ружна прошлост Зворника.

Донећу промјене Зворнику, које ће омогућити бољи живот за све, и то одмах, а не за 10 или 20 година. Створићу динамично пословно окружење које ће омогућити нове капиталне инвестиције и упошљаваће великог броја људи. Хоћу да вам донесем нову наду, али и конкретне пројекте. Хоћу да Зворник претворимо у велико градилиште, гдје ће посла бити за свакога, без обзира на његову националну, политичку или вјерску припадност.



Не смијемо заборавити на наше старије суграђане, који су изградили оно што имамо данас. Они увијек треба да буду укључени у одлучивање о свим важним питањима нашег Зворника и њихово мишљење мора бити уважавано. Као начелнику општине, биће ми дужност и обавеза да учиним све да они буду равноправни у свему са осталим грађанима Зворника. Обезбиједићу мјеста за њихово окупљање и припремићемо разне културне, хуманитарне и друге садржаје кроз које ће свим пензионерима нашег Зворника бити омогућено активно учествовање у друштвеном животу, али и њихов неупоредиво бољи социјални статус.



Боља и срећнија будућност за сву нашу дјецу - основни је задатак свакога од нас. Мој задатак, као начелника општине Зворник, биће да се наша омладина што више бави спортом и науком, а да никада не дођу у ситуацију да им у школи или на било ком другом мјесту, неко понуди дрогу, која је данас највеће зло човјечанства. Сваки дан ћу радити како бих створио услове за отварање нових радних мјеста, како би наша дјеца, наша младост и знање, остала у Зворнику и имали од чега пристојно да живе.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ * Издање приредио: Мирко Благојевић *
 Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом:
 Александра Здравковић * Штампа: Штампариија Драгић - Зрењанин

ИЗБОРНА ПОРУКА

кандидата Српске радикалне странке др Војислав Шешељ за начелника Општине Зворник

Десет година од завршетка рата и потписивања Дејтонског мировног споразума било је довољно властима у Републици Српској, које су се смјењивале, а углавном су долазиле из кухиње СДС-а или СНСД-а Милорада Додика да у потпуности уништи национални понос и достојанство Републике Српске, економски је разграде, осиромаше сељаци и раднике, већину грађана доведу на ивицу социјалне биједи, не остављајући младима никакву перспективу ни шансу за живот достојан човјека.

Због свега тога, српски радикали су увјерени, а нарочито послјије избора одржаних 21. јануара 2007. године у Србији гдје смо убједљиво побједили, да смо једина политичка снага која нуди реалне планове за оздрављење српског друштва.

Побједа Српске радикалне странке у Београду и Новом Саду, као највећим градовима Србије је јасна препорука и грађанима Зворника за кога да гласају.

Мирко Ребић

ЗА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ ЗВОРНИК

ДА ВЕЋ ДАНАС БУДЕ БОЉЕ!

СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА



Др Војислав Шешељ



Српска радикална странка др Војислав Шешељ за изборе који су заказани 4. фебруара 2007. године кандидовала је господина Мирка Ребића за начелника општине Зворник, дубоко убијеђени да је то најбоље рјешење и да је то нешто што може веома брзо донијети општини Зворник бољитак.

Господин Мирко Ребић је по занимању дипломирани правник са огромним искуством и радом у зворничкој привреди. У вријеме ратних и поратних дешавања обавља најзначајније функције у Општинској управи. Једно вријеме врши функцију председника Општине Зворник, а исто тако једно вријеме и најзначајнију функцију председника Извршног одбора Општине Зворник. Радећи тај посао часно и поштено, данас се српски радикали могу похвалити да је он једини функционер из тог времена који је функцију обављао у интересу грађана Зворника, у потпуности занемарујући лични интерес и да, за разлику од његових противкандидата који су се у времену криминалне приватизације добро окористили, господин Мирко Ребић је данас са имовинским картоном који је идентичан имовинским картонима огромне већине грађана Зворника. Зворничани га препознају и као узорног спортисту, кошаркашка, а након престанка играња дугогодишњег председника Кошаркашког клуба ДРИНА из Зворника.

Данас Мирко Ребић ради у зворничкој Гимназији као предавач Уставног права и слови за најомиљенијег просветног радника међу зворничким средњошколцима.